

Межрайонной прокуратурой проведена проверка, по результатам которой установлено, что аптечным пунктом осуществлена реализация лекарственных препаратов, подлежащих рецептурному отпуску, без рецепта.

По выявленным нарушениям в отношении аптечного пункта составлены постановления о возбуждении производства об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.14.1 КоАП РФ, которые переданы на рассмотрение в Арбитражный суд – ХМАО-Югры.

По результатам рассмотрения административным материалов, аптечный пункт привлечён к административной ответственности в виде административного штрафа на общую сумму 250 000 рублей.

Помимо этого, в производстве Арбитражного суда ХМАО-Югры находятся 2 заявления межрайонного прокурора о привлечении аптечного пункта за аналогичные правонарушения.

Фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле межрайонной прокуратуры.